

Lt:Pnd

### 白俄罗斯举办新年舞会

12月26日，人们在白俄罗斯明斯克的新年舞会上跳舞。当晚，白俄罗斯各地青年聚会首都明斯克，参加一年一度的新年舞会，迎接新年到来。

新华社发(任科夫 摄)



### 以军在加沙地带继续军事行动

这是12月27日在加沙边境以色列一侧拍摄的以军部队。巴勒斯坦加沙地带卫生部门27日发布数据显示，以军在加沙地带的军事行动已致超过2.1万名巴勒斯坦人死亡、超过5.5万人受伤。以色列国防军27日发表声明说，以军在加沙地带的战斗仍在持续。

新华社发(吉尔·科恩·马根摄)

**Bagus**  
Surgical Mask  
Masker bedah nyaman digunakan sehari-hari

呼吸过滤率 ≥ 98%  
BFE ≥ 98%

3 Ply Masker

医用等级防护口罩  
长时间佩戴更加舒适

\*Desain Masker terdapat

\*Sesuai Standarisasi YY 0469-2011  
Medical Surgical Masks  
& EN 14683:2019+AC:2019

**SANDIMAS**

**GRAND ELEPHANT**

Autoclaved Aerated Concrete  
蒸压加气混凝土

PANEL LANTAI GRAND ELEPHANT  
SOLUSI PRAKTIS PENAMBAH LANTAI

楼层板

GREAT 081 728 6363

High Quality Pet Food

**MS**

# 法国总统和以色列总理

## 就加沙局势通电话

新华社巴黎12月27日电(记者唐霁)法国总统府27日晚发表新闻公报说，法国总统马克龙27日与以色列总理内塔尼亚胡通电话，马克龙对加沙地带大量平民伤亡和该地区民众面临的人道主义紧急状况表示严重关

切。他重申以色列必须保护平民，并强调向加沙民众提供必要援助的紧迫性，以及实现持久停火的必要性。他表示，法国将与约旦合作，在加沙地带开展人道主义行动。

马克龙还说，以色列必须采取一切必要措施，阻止某些以色列定居者对巴勒斯坦平民实施暴力行为，并停止在约旦河西岸新的定居点项目。“两国方案”是巴以问题唯一可行的解决方案，新

的定居点项目对“两国方案”构成威胁。

据加沙地带卫生部门27日发布的数据，以军在加沙地带的军事行动已致超过2.1万名巴勒斯坦人死亡、5.5万余人受伤。

### 以空军参谋长称在加沙的空袭“有针对性”

新华社耶路撒冷12月27日电(记者王卓伦 吕迎旭)以色列空军参谋长蒂施勒27日说，自10月7日本轮巴以冲突爆发以来，以军在加沙地带进行的空袭是“精确的、有针对性的”打击。

在当天以视频方式举行的新闻发布会上，蒂施勒在回应“以军在加沙地带的空袭不分青红皂白”的说法时说，以军在进行空袭前会基于流程对每个目标进行确认，以空军的作战原则包括根据情报及近距离军事打击的必要性开展行动，尽量在平民人数最少的区域进行打击，选择正确的弹药

以尽量减少附带损害，在打击过程中对目标区域进行实时监控等。

巴勒斯坦加沙地带卫生部门27日发布数据显示，以军在加沙地带的军事行动已致超过2.1万名巴勒斯坦人死亡、超过5.5万人受伤。以色列国防军27日发表声明说，以军在加沙地带的战斗仍在持续。

以军总参谋长哈莱维26日在以色列南部举行的新闻发布会上说，本轮巴以冲突不会很快结束。以军在一些复杂地区存在不易实现的目标，因此攻势还将持续数月。

### 日本政府强行推动驻日美军新基地建设

新华社东京12月28日电(记者郭丹 姜俏梅)在未经冲绳县同意的情况下，日本国土交通大臣齐藤铁夫28日代替冲绳县知事批准了驻日美军边野古基地的设计修改方案。

当天，国土交通省将同意书下发给日本防卫省冲绳防卫局，边野古基地填海造地工程将于明年1月12日重启。对此，冲绳县知事玉城丹尼表示，“这是在侵害冲绳县自主性和自立性的基础上强推新基地建设”。日本媒体说，这是首次由日本政府代替地方自治体批准地方项目，

恐加深国家与地方的对立。

12月20日，福冈高等法院那霸分院做出判决，要求冲绳县知事在收到判决书后3个工作日内批准日本政府提出的驻日美军边野古基地设计修改方案。如不同意，日本国土交通大臣可代替冲绳县知事予以批准。25日，玉城丹尼表示不会遵从这一判决，将继续上诉。

冲绳南城市议员瑞庆览长风表示，反对边野古基地建设是冲绳民众的共同心愿，国家无视这一民意，靠着强权代替冲绳予

以批准，是践踏地方自治体权利的行为，绝不能容忍。

1996年，日本和美国政府商定把位于冲绳县普天间的美军基地搬迁至名护市边野古，新基地需要填海造地并新建两条飞机跑道。日本政府在施工前发现边野古海底地基松软，因此向冲绳县申请修改设计方案。但长期以来，冲绳民众由于承担的驻日美军基地负担过重等原因，一直反对美军基地搬迁工程。2021年11月，玉城丹尼对修改方案下达了“不予批准”的决定。

### 埃及和约旦领导人讨论巴以冲突等问题

新华社开罗12月27日电(记者董修竹)埃及总统塞西27日在首都开罗与到访的约旦国王阿卜杜拉二世举行会谈，双方讨论了两国关系和巴以冲突等问题。

埃及总统府当天发表声明说，两国领导人就如何进一步发展双边关系交换了意见，并重点讨论了巴以冲突及加沙地带面临的人道主义悲剧。两国领导人表示，完全反

对导致巴勒斯坦人背井离乡或在境内流离失所的一切企图，国际社会应当推动实施的唯一解决办法是立即停火，并迅速提供足量的救济援助，以真正减轻加沙地带人民的痛苦。

他们强调，应根据具有国际合法性的有关决议，早日建立以东耶路撒冷为首都、以1967年边界为基础的独立的巴勒斯坦国，公正、全面地解决巴以问题。

巴勒斯坦加沙地带卫生部门27日发表声明说，自10月7日新一轮巴以冲突爆发以来，以军在加沙地带的军事行动已造成超过2.1万人死亡、5.5万余人受伤。

**Bagus**  
Para Kamper  
Paradichlorobenzene  
对二氯苯

Breathable Wrap  
Pembungkus Tembus Udara  
透气包装

- Melindungi Pakaian 全面防护衣服
- Mengharumkan Pakaian 芳香消臭
- Anti Ngengat dan Penjamuran 防霉防蛀，防黄抑菌

附近超市、便利店有售  
Tersedia di Supermarket & Minimarket terdekat anda

www.bagusgroup.com  
关注我们: @ bagus.idn

官方电商合作平台: Shopee tokopedia Lazada